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Normas de uso de la “SALA DE ESTUDIO DEL AYUNTAMIENTO DE ALEDO”
– Ser mayor de 16 años.
– Presentar DNI/NIE u otro documento identificativo en caso de extranjeros (pasaporte o tarjeta de residencia).
– Previamente habrá rellenado el formulario on-line con sus datos personales y documentos solicitados, comprometiéndose a aceptar las normas de uso y de protección de datos en la siguiente dirección: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdzLKoef29f7IyzUghVUvu3SCr2P4u57hZV8yc6K1IUqyUYNA/viewform?usp=sf_link
– El acceso a la sala, supone la prestación del consentimiento de las normas que rigen el uso de la Sala de Estudio, así como de la responsabilidad de la correcta utilización de la misma.
– El acceso es personal y no se permiten acompañantes.
– La sala está videovigilada las 24 horas.
– Los dispositivos electrónicos deben permanecer en silencio y sin vibración.
– No se permite hablar en voz alta ni atender llamadas.
– Está prohibida la entrada de alimentos y bebidas, salvo agua.
– Está prohibida la entrada de mascotas, excepto perros-guía que acompañen a invidentes. Tampoco se permite aparcar vehículos como bicicletas o patinetes.
– Está prohibido fumar en el interior de todo el recinto (Artículo 7 letra j de la Ley 42/2010, de 30 de diciembre, por la que se modifica la Ley 28/2005, de 26 de diciembre, de medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de los productos del tabaco).
– Respetar las instalaciones y el equipamiento. Conservar las instalaciones limpias, en especial los aseos. No modificar la disposición del mobiliario.
– Mantener un comportamiento cívico y educado dentro del aula.
– No pueden reservarse sillas para otros usuarios. Procurar no invadir el espacio del compañero/a de al lado con libros, apuntes, ordenador, etc.
– Todo comportamiento inadecuado debe ser comunicado al Ayuntamiento.
- El incumplimiento de las normas anteriormente citadas conllevará la retirada temporal o permanente del uso de la sala de estudio.
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